



太甜了！姐弟仨七夕同领证

本报讯(记者 张雪梅)“今天是七夕节，是个好日子，我们姐弟仨和各自的爱人提前商量好了，一起来民政局领结婚证。”8月22日，在西夏区民政局婚姻办事大厅，马元姐弟仨与爱人精心打扮，穿情侣装，带捧花，领证过程非常有仪式感。三对新人领证后，还互相拍照留念，互送祝福。

“我们姐弟仨能够在七夕这一天同时领证，是一种缘分。”大姐马元很恬淡，说出了对未来的期许，“我们都长大了，一家人就要整整齐齐在一起，希望以后都健康快乐。”

二弟马凯和爱人已经确定了8月27日举办婚礼，这次他特意为爱人戴上了白色的头纱。他俩最大的心愿是“一家人幸福开心，平安喜乐”。

“都准备结婚了，一起领证更有纪念意义，尤其是在今天这个特殊的日子。”妹妹马丽说，“今后要经营好自己的小家，努力奋斗，好好生活。”

三姐弟的妈妈高兴得合不拢嘴。“我的几个宝贝有了好的归宿，我就放心了，希望他们今后相互理解，互相扶持，开心幸福地生活。”



马凯和爱人。



马元和爱人。



马丽(中)和爱人及家人合影。 本报记者 张雪梅 摄

有点酸！小伙徒步20公里“追女友”

本报讯(记者 吴彩华)“我打不上车，走不动了，快来帮帮我啊！”8月22日凌晨2时许，石嘴山市惠农区红果子镇派出所接到一男子求助，称自己在漆黑、空旷的马路上，非常害怕，急需帮助。

值班民警戴宁接警后，带领辅警刘杰立即朝报警人描述的方向赶去，一边通过电话安抚报警人的情绪。经询问得知，报警的小伙叫刘鹏(化名)，今年24岁，宁夏人，现在内蒙古鄂尔多斯市鄂托克旗棋盘井镇务工。前几天，他因为琐事惹恼了相恋多年的女友，女友提出分手。为了挽回恋情，他打算赶往贵

州向女友当面道歉。8月21日晚，他搭朋友的便车来到惠农区后，决定连夜徒步从惠农区走到银川河东机场，再乘飞机赶往贵州女友家里道歉，希望用行动感动女友原谅自己。没想到走了约20公里，他已感觉体力不支，挪不动腿了，只得报警求助。

很快，民警通过刘鹏提供的微信定位，在约20公里外的109国道边找到疲惫不堪的刘鹏，让他坐上警车，询问他的想法。“既然已经决定了，就一定要见到女友。”刘鹏依然坚持。

“今天正好是七夕节，你可以给女朋友打电话沟通，如果确需见面道歉，也要等天亮了

乘车到机场再乘飞机去贵州。这种徒步方式，折磨了自己，只是自我感动，也许你女友不会被感动，甚至会觉得幼稚呢！”民警耐心劝说刘鹏。身心俱疲的刘鹏终于答应休息一夜，但仍坚持去贵州寻找女友。

凌晨近4时，民警才将这位为爱痴狂的小伙，安顿入住红果子镇一家宾馆，并叮咛他保持理性。